Pe3y/ibTaThl AHKETHPOBAHMSI poauTeiei
«Y1OBJIETBOPEHHOCTDb OPrAHM3AIIMEMN NUTAHUS
B MBOY «IOpoBckuii 1eHTp 00pa3oBaHush»

LB RS 2

1. B KaKOM KJacce yauTes Bam pefenox?

2. luraercs Ju Bam pefenok B MIKOJILHOM crosionoit? Ecoin ner, To mouemy?
Ha 95%
Her
HeskycHo
He ycnesaer
[ToTOMY, 4TO TOTOBAT HEMOOMUMYFO MMLILY
Jlpyrue npyuYrHbI 5%

3. YI0BJE€TBOPSET JIH BaC CHCTEMA OPraHu3aluy NUTAHKSA B oGpazoBaTebLHOM
opranuzanuu? Ecyim HeT, TO Bamwu 3aMeqaHus

Ha:  95%

Her 3%

3aTpyAHSIOCH OTBETUTH 2%

4. Kax Bbl OlleHHBAaEeTe COOTHONICHHE LEHbI H KAYeCTBA NUTAHUS B oGpa3oBaTe/bHOMH
opraHu3amuu?

OTn4yHO 5%

Xopouio 70%

V10BJIETBOPUTENBHO  25%

HeynoBneTBOPUTEALHO

5.Y10BJ€TBOPEHBI JIH Bbl PEKHMOM MMHUTAHUS B mxoJe? Eciu Het, To Bamu 3amevanust
e O
Her 0%
3aTpyAHSIOCH OTBETUTh 3%

6. Hpasurcsi BameMy pe0eHKY NUTaHUE B IKOJIBbHO CTOJI0BOH?
Ha 72%
Her 9%
He Bcerna 19%
Eciu HeT, To novyemy?
HeBKyCHO roTOBST
OnHO0Opa3HOE NMUTAHUE
I"otosst HemobuMyo iy  90%
OcTpiBIIas €1a
MaJsieHbKue opLUrun
- Unoe 10%

7. OuenuTe ypoBeHsb Joseaenus 10 Bac uHpOpMALHH 0 CHCTEME OPraHU3ALIH MHTAHUS
B ofpa3oBaTe/bHOI OpraHn3alun?

O1nu4aHO

Xopowmo 91%

VY n0BIETBOPUTETBHO 9%

HeynoBineTBOPUTEIHHO

8. Bamu npeiosKeHnsi 10 H3MEHeHHIO MEeHIO OCHOBHOTO IHTAHMS obyuaromuxcn?
Bce npasutcs, ycrpausaet 70%



Jlo6asuts Gonbuie GpykToB 14%
Jlo6aBuTh peiOHBIE OIONA
Hpyroe 16%

9. Bamy npeaJiojKeHus no yay4imeHnIo nuTanus o0yu4aro

oprasu3auuu
HET

muxcsi B 00pa3oBaTeIbHON




